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I'papux pynkuuu y = x|
a) Eciu x>0, mo |x| = x @yuxkyus y = x, m.e. 2paghux
cosnadaem ¢ bUCceKmpucou nepeoco KOOPOUHAmMHO20 y2id.
0) Eciu x<0, mo |x| = -x uy = - x. [lpu ompuyamenvHbix
S3HAYEHUSX ap2yMeHma X 2paguKk OaHHOU QYHKYUU — NPAMAsL

y =-X, m.e. 6uccel<mpuca 6Mmopo2co KOOpOUHamH()ZO yeia. -
[TocTpouTn




IHocTpouts rpapuk pynkuuu y=0,25 x> - |x| -3.

1) Ilockonwky |x| = x npu x>0, mpebyemviu ecpagux coenadaem c

napabonou y=0,25 x*-x - 3.
Ecnu x<0, mo nockonvky x? = |x|? |x|=-x IlocTponts
Oanee

u mpebyemvi cpaguxk cosnadaem ¢ napadonou y=0,25 x*+ x - 3.

2) Ecnu pacemoTtpum rpaduk y=0,25 x? - x - 3 npu x>0 u
omoopazump e2o0 omuocumenvno ocu QY mol noayuum mom dxuce ane
camwlil 2pagux.
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s nocmpoenus epaguxa pynkyuu y = f|(x)| docmamouno:
1. nocmpoumw epaghux pynkuuu y = f(x) ons x>0,

2. [lna x<0, cummempuyuHo ompasums nOCMpPOEHHYIO YACMb
omuocumenvro ocu OY.




Ipaduk pynximn y = f|(x)|
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y=l?-x-6] o

2. Yuactku rpaduka, pacrojaoXEeHHbIC B HUKHEH
. MOJIYILJIOCKOCTH, OTOOpakaeM CUMMETPUYHO
y=x’-x-6 OTHOCHUTENBHO ocu OX. Nanee

1.IToctpoum rpaduk GyHKIIMU
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Jl1a noctpoenus rpaduka pynkuuu y = |f(X) | mocraTodHo:

1.IToctpouts rpaduk pyHkiuu y = f(X) ;
2. Ha yyacTtkax, rjie rpauk pacrojoXeH B HUKHEHN MOTYIJIOCKOCTH, T.€., TIE

f(x) <0, cHMMETPUYHO OTPaKa€M OTHOCHUTEIBHO OCH a0CIIUCC.
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IHocTpouts rpaduk pynkuun y = | 2|x | - 3|
1. IToctpouts y=2|x|-3, 111 2[x|-3>0,|x [>1,5 te.x<-1,5u x>1,5
a)y=2x -3, g1 x>0

0) w1 x<0, CHUMMETPUYHO OTpakaeM IMOCTPOCHHYIO YaCTh OTHOCUTENIBHO ocHu OV.
2. loctpouth y =-2 |x| + 3, mia 2|x | -3 <O0.Te. -1,5<x<1,5
a)y =-2x +3, st x>0

0) misa x<0, CHMMETPUYHO OTpa)kaeM IMOCTPOCHHYIO YaCTh OTHOCUTENIBHO ocu OV.
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Ly=[2|x]-3]
1) Illoctpouts y = 2x-3, nusa x>0.
2) [TocTpouTh NPSIMYI0, CAMMETPUYHYIO TOCTPOCHHOW OTHOCUTENIBHO ocH OY.

3) Yuactku rpaduka, pacmoioKEHHbBIC B HIDKHEH MOIYIIIOCKOCTH, 0TOOpaxkaem
CUMMETPUYHO OTHOCUTENIBHO ocu OX.
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y=|x=5x|
1. IToctpoum y =x>—5|x|, ;g x>—5 x| >0 T.e. x>5u x<-5

a)y=x>-5x, g x>0

0) ma x<0, CHMMETPHUYHO OTpa)kaeM MOCTPOCHHYIO YaCTh
oTHOCUTENBHO ocu OY.

2. Ioctpoum y = - x>+ 5 |x| , mist x2— 5 |x| <O0. T.e. -55x<5
a)y=-x2+5x, 11 x>0
0) ma x<0, CHMMETPHUYHO OTPaKaeM MOCTPOCHHYIO YACTh OTHOCUTEIBLHO OCH
V.




2.y =[x*=5[x]]|

a) [Toctpoum rpadux pyHkuun y =x*>—5x  gua x>0.

0) Iloctpoum yacTh rpaduika, CAMMETPUYHYIO HOCTPOCHHON OTHOCUTENIBHO ocu OY

B) YacTb rpaduka, pacnoyio’)KeHHbIC B H)KHEHN MOJTYIIJIOCKOCTH, TPeoOpa3oBbIBaeM Ha
BEPXHIOIO MOJYIJIOCKOCTh CUMMETpHUYHO ocu OX.
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3.y=[xP-2]
1). IToctpouts y=|[x|*-2, nas [x|*-2 >0, x>

a)y=x>-2, s x>0

0) m1s Xx<0, CHMMETPUYHO OTpa)kaeéM IOCTPOCHHYIO YaCTh OTHOCUTENbHO ocu OY.
2). Iloctpoutb y =- |x*+2 , musa x]P-2 <O0.t1e.-  <x<

a)y=-x>+2, msa x>0

0) st Xx<0, CMMMETPUYHO OTPakaeM IOCTPOCHHYIO YACTh OTHOCUTEIBbHO ocu OV,




— Ix|3
3.y=Ix]-2]
a) [Toctpouts y = X* -2 i1 X > 0.
0) CtpouM YacTh rpaduika, CAMMETPUYHYIO IOCTPOCHHON OTHOCUTENIBHO ocu OY

B) YacTh rpaduka, pacnoiioxKeHHbIE B HUXKHEU HOJB/HJIOCKOCTH, peoOpa3oBbIBAEM Ha
BEPXHIOIO MOITYIIOCKOCTh CUMMETPUYHO ocu OX.




Hauioume 6ce nonoswcumenvrvie 3Hauenus K, Npu KOMOPbIX NPAMASL ) =KX
nepecexkaen 8 08X MO4YKAX IOMAHHYIO, 3A0AHHYI0 YCIOBUAMU:
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Hauoume ece nonoowcumenvhvie 3Havenus K, npu KOMopvix npsamas y=xx
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